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Беседа: «Правонарушения и ответственность за них».

14 мая в МБОУ «Гудермесская СШ № 11» Асет Асламбековной проведена правовая беседа «Правонарушения и ответственность за них». Цель мероприятия – профилактика преступлений и правонарушений среди молодёжи, воспитание правового сознания у лиц из числа детей-сирот.
Во время беседы и просмотра презентации выпускники узнали, что такое правонарушение, преступление и проступок. Учащимся рассказывалось об ответственности за совершение административных и уголовных преступлений (о мерах административного воздействия, уголовной ответственности, возрасте, с которого наступает уголовная ответственность, сроках лишения свободы за определённые виды преступлений). Ребятам зачитывались примеры из жизни, а они определяли виды правонарушений, и какое наказание за этим последует.
В ходе беседы выпускники пришли к выводу, что человек должен руководить собой, отвечать за свои поступки. Чем раньше он осознает жизненную необходимость в самовоспитании, тем больше у него будет возможностей увеличить свою ценность как самостоятельной личности.
В завершение мероприятия с выпускниками проведены упражнения по теме «Правонарушения» социального тренинга «Взрослые шаги», а также ребята получили буклеты: «Что такое административная ответственность», «Как не стать жертвой мошенничества».
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