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«Уголовная ответственность несовершеннолетних»
14 мая в МБОУ «Гудермесская СШ № 11», Асет Асламбековной была проведена профилактическая разъяснительная беседа на тему: «Уголовная ответственность несовершеннолетних».
Данное мероприятие было направлено на предотвращение уголовной ответственности несовершеннолетних, ее последствий для дальнейшей жизни и карьеры, в том числе в целях профилактики рецидивной преступности. Необходимо помнить, что лицо или группа лиц, совершивших преступление, должны твердо знать, что за него обязательно последует наказание, как ответ государства на совершение преступления.
Так же проведена профориентационная беседа, в ходе которой рассказала учащимся о службе в уголовно-исполнительной системе специалистов различного профиля.
Цель беседы: формирование у подрастающего поколения мотивированных, профессиональных намерений, а также оказание помощи ребятам в выборе специальности. 
Мероприятие оказалось полезным и познавательным. Школьники получили необходимую информацию об условиях поступления и обучения в учебных заведениях, чтобы в дальнейшем сделать осознанный выбор профессии.
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